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1ــ نمودار خط های با معادلهٔ زیر را رسم کنید.

y=-x+3                                                        y x= +3
2

2
                 

  کار در کلاس  

( می گذرد؟ چرا؟  
 
 
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2ــ آیا خط y=3x از مبدأ مختصات )یعنی نقطه 

 ،y=3x عددهای مختلفی قرار دهیم، بی شمار معادلهٔ خطی مانند a به جای y= ax 3ــ اگر در معادله
y=2x ،y=-x و … به دست می آید. آیا می توان گفت تمام این خط ها از مبدأ مختصات می گذرند؟

y=ax صورت کلی معادلهٔ خط هایی است که از مبدأ مختصات می گذرند.

1ــ در هر مورد دو نقطه از یک خط داده شده است؛ ابتدا خط را رسم کنید و سپس مانند نمونه 
با توجه به مختصات هر نقطه معادلهٔ خط را حدس بزنید.
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 y=2x 	

2ــ در فعالیت 1 برای هر مورد، مختصات دو نقطهٔ دیگر را روی هر خط به دست آورید.

فعالیت
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y را رسم کنید. x= +1
4

2
1ــ  خط به معادلهٔ 

 روی این خط است. 
 − 

2
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الف( آیا نقطهٔ 

ب( مختصات نقطه های برخورد خط را با محورهای مختصات پیدا کنید.
ج( نقطه ای از این خط، به طول 1- را پیدا کنید.

  تمرین

 روی خط قرار دارد؟ 
 
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3ــ در قسمت )ب( کدام یک از نقطه ها با مختصات 

  کار در کلاس  

1ــ مختصات نقطه ای به طول 2 را روی خط y=2x-1 پیدا کنید.

با استفاده از معادلهٔ خطبا استفاده از نمودار خط
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y پیدا کنید. x= − +1
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2ــ مختصات نقطه ای به عرض 3- را روی خط 

3ــ مختصات محل برخورد خط y=5x+1 را با محورهای مختصات پیدا کنید.
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3ــ کدام یک از نمودارهای زیر رابطهٔ رشد قد انسان را از هنگام تولد تا بزرگسالی نشان می دهد؟ 
با توجه به وضعیت های مختلف، نمودار آن را توصیف کنید؛ برای مثال بگویید محل برخورد نمودار 

با محور y به چه معناست؟
قد                                             قد                                                قد                                              قد

زمان                                            زمان                                            زمان                                             زمان

2ــ طول یک فنر 10 سانتی متر است. وقتی وزنه ای به جرم x به آن وصل شود، طول فنر از رابطهٔ 
y=0/8x+ 10 پیدا می شود. اگر وزنه ای به جرم 5 کیلوگرم به آن وصل شود، طول فنر چقدر می شود؟

4ــ دو نقطه از یک خط داده شده است؛ معادلهٔ خط را حدس بزنید.
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5ــ مختصات محل برخورد خط به معادلهٔ y=-x+2 را با محورهای مختصات بیابید.

y را بیابید که طول آن نقطهٔ 5 باشد. x= − +3
4
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6  ــ مختصات نقطه ای از خط به معادلهٔ 
y را رسم کنید. x= − +1

2
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7ــ خط 

− روی این خط قرار دارد؟ نقطه ای به طول ١- روی این خط پیدا کنید.  
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آیا نقطهٔ 

نقطه ای به عرض ٢- روی این خط پیدا کنید.
محل برخورد خط را با محورهای مختصات پیدا کنید.
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